

# 济源供电公司全面提速电网建设 服务地方经济发展



□东方今报·猛犸新闻记者  
吴战通 通讯员 李建国  
杨战营/文图

随着济源产城融合示范区建设步伐加快,用电负荷不断攀升,济源供电公司在全面加强市场调研、吃准吃透电力需求的基础上,针对电网布局现状,积极加强与政府部门和省电力公司沟通,年内将计划完成投资约3.66亿元,重点对主网、配网等项目加大建设力度,进一步优化了电网结构、提升了电力保障能力。

## 新建变电站 助力居民和商业用电

11月14日上午,济源健康路上济源市区汤帝(济水)110千伏输变电工程项目部工地,济源市丰源电力有限公司的工作人员正在紧张地进行主控楼的扫尾工作。“现在工程的装饰装修阶段已进入尾声,进行的是屋面瓦铺设和室内装修,11月结束后设备就会进场,变电设备将会马上

进场,所有工作会在年底结束,进行电力输送,方便城北城西的市民和商业用电。”该项目现场负责人秦鹏介绍。

随着济源产城融合示范区的建设,用电负荷不断攀升,特别是城西和城北区域,市民和商业用电略显紧张,为确保充足和安全的用电,今年4月供电公司正式在此进行新的变电站建设,年底投运后将解决该区域十年到十五年的用电。据济源供电公司工作人员介绍,今年在电网建设上,济源在城区和乡镇区域,新建3个变电站,为济源经济建设用电提供充足保障。

## 电网改造升级 高质量服务乡村用电

在位于济源克井镇的乔庄村,供电公司工作人员站在电线杆顶端,紧锣密鼓地安装着配电箱,丰源电力有限公司配电班班长李国忠告诉记者,该村以前的变压器是250千

伏安,已经不能满足于居民的使用需求,现在将增容到650千伏安,扩建后极大地满足居民用电。

今年济源供电公司将完成75个行政村电网改造升级,加快推进218个行政村的“千村示范、万村整治”电网整村改造工程,积极服务西部山区贫困村脱贫攻坚产业发展用电需求。

## 3.66亿元投入提高各区域电网的供电能力

据了解,今年以来济源供电公司紧盯“十三五”电网发展规划落实进展,跟踪里程碑计划,积极主动作为,全面加快各级电网项目建设。建成投运110千伏堰头扩以及两项线路工程,加快推进220千伏助城变、110千伏汤帝变、五龙口等输变电工程,围绕配网建设“四个一”要求,建成投运127项配网工程。

济源供电公司发展策划部主任齐文炎告诉记者,今年公司总投资3.66亿元,其中主网建设投资1.34亿元,配网网建设2.32亿元,目前各项工程正在稳步推进;配网网方面,务实开展配网建设攻坚年专项行动,坚持城市、农村、居民小区、用户接入“四类配网”并举,进一步提高各区域电网的供电能力。

为确保电网建设质量,该公司在抓好安全、进度的同时,严格按照相关标准,着力强化规划设计、设备采购、施工组织、运行检修全过程质量管理,努力打造优质工程、精品工程。

## 国网修武县供电公司:“一停多用”打造高效检修

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 李建强

11月14日,国网修武县供电公司利用110千伏云台变电站10千伏1段母线全停电时机,积极整合资源,组织人员对所辖停电范围开展多项检修工作。这是该公司全面落实计划停电管控,“一停多用”打造高效检修模式的一个缩影。

为确保迎峰度冬的安全可靠供电,该公司在秋检过程中,加强对线路设备的检修维

护、消缺,推出“一停多用”秋检模式,巧打“捆绑式”停电施工“组合拳”,协调相关部门、单位,合理安排,平衡计划,改变以往检修、试验、维护、消缺、清障等逐项停电的模式,全面整合各类停电需求,做到“一线停电多点干活”,最大限度减少停电时间、范围和次数,避免重复停电,进一步提高供电可靠性,提升停电工作效率,最大限度满足客户用电需求。

由于此次“捆绑”式停电

施工点多面广,涉及6个作业班组3条线路作业,为确保停电施工万无一失,该公司制订了详细周密的工作方案,划分范围,明确分工,落实任务,责任到人。由于准备充分,措施得力,现场监护到位,这次“一停多用”安全高效完成了既定任务,既避免了不必要的停电检修现象,缩短了停电时间,又大大挺高了消缺工作效率,实现了供用双方“双赢”局面。

## 拘传画面上“抖音”老赖怕丢人忙履行

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 程贵忠

2011年5月4日,被告禹某向原告博爱县农村信用合作社金城信用合作社借款20000元用于养猪,使用期限至2012年4月25日。被告孙某对该借款提供借款到期后两年的连带责任保证,双方就此签订保证担保借款合同,逾期后被告未履行还款义务。

法院审理判决被告禹某应于本判决生效之日起十日内偿还原告博爱县农村信用合作社借款本金20000元及利息2377.62元,合计22377.62元,并自2012年4月26日起至判决确定还款之日止按合同约定利率支付逾期利息;被告孙某对上述款项负连带清偿责任。判决生效后,禹某、孙某没有履行法律义务,信用

社申请法院执行。

11月13日早上6点,执行干警立即赶到禹某家里将其堵住,并给他戴上手铐,拘传至法院。后来,博爱法院将现场拘传视频通过该院官方抖音传播出去,

后来,禹某的朋友看到此抖音后,感觉太丢人,便联系禹某家里人,最终禹某家人将执行款全部履行,案件得以解决。

## 网贷不是法外之地 跨域网裁异地执结

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 朱亚飞  
常丽君

近日,武陟县人民法院收到了一份来自深圳的结案申请书,给这桩跨域网裁案件画上了圆满的句号。

申请人是位于深圳的某非融资性担保公司(以下简称担保公司),公司主营业务是网络小额贷款。25岁的谢某家住武陟县,2018年10月,他通过该担保公司网络平台申请了5000元贷款,贷款期限为半年,并签订有电子合同。贷

款到期后,谢某迟迟不予归还。经多次催款无效,担保公司通过网上仲裁维护权益。仲裁裁决书生效后,谢某仍未履行还款义务,担保公司向武陟法院申请强制执行。

谢父、谢母都是地地道道的农民,而谢某长年在外打工,得知儿子欠钱不还,两位老人感到十分羞惭,当即替儿子偿清了含利息在内的5200元案款,并保证一定给谢某打电话好好教育他。随后,武陟法院通过异地转账将执行款付给了申请人,此案圆满执结。

## 夜晚“出击” 拘留7名老赖

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 张永刚

11月13日晚7点,初冬深夜寒风凛冽,焦作市解放区人民法院院内,5辆警车警灯闪烁,22名执行干警整装待发,拟对19名被执行人采取强制执行措施。

社区村庄、高档住宅、饭店商铺……法院警车每到一处都引起了众多群众的围观。此次集中执行主要针对民间借贷、交通事故人身损害赔偿等小标的涉民生案件。本次行动历时3个多小时,共计对19名被执行人进行抓捕,共计抓捕被执行人7人。

今年以来,该院依托“两分三化一惩戒”执行工作长效机制,以“规范执行行为 百日提质增效”活动为契机,不断加强执行威慑,加大对失信惩戒的宣传和曝光力度,狠抓规范化建设,提升案件质效。截至目前,累计执结案件1842件,结案率为70.5%,同比增加7%;执行到位金额2亿1千万元。其中,执行完毕741件;对802名被执行人发布限制消费令;开展集中行动25次;搜查41次,罚款3.6万元,拘留失信被执行人71人次。

## 执行法官悉心劝诫 7天追回200余万

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉

近日,武陟县人民法院执行局副局长索小生通过悉心劝诫被执行人,仅用7天时间就追回了2011200元执行款,得到申请人的高度赞扬。

原告武陟县某街道街民委员会和被告武陟县某医药有限公司合同纠纷一案,武陟法院审理后,依法判决武陟县某医药有限公司返还武陟县某街道街民委员会200万元。判决生效后,被告未履行判决义务,原告向武陟法院申请

强制执行。执行局副局长索小生承办此案后,从法、理、情三方面做工作,耐心劝诫公司负责人,应以诚信为本,尤其对于公司而言,信用更是至关重要,若不履行判决义务,将会被法院采取列入“黑名单”、冻结账户等惩戒措施,这将严重影响公司的生意往来。

一周后,武陟县某医药有限公司负责人如期将2011200元执行款汇入法院账户,这一合同纠纷案画上圆满句号。